

■ Jízdní řád cyklobusů o víkendech a státních svátcích 1. 6. – 29. 9. 2024

■ Přerov – Bumbálka a zpět

Přerov – Valašské Meziříčí – Bílá, Bumbálka

Linka 844

Přerov, autobusová stanice	7.30
Valašské Meziříčí, autobusová stanice	8.30
Rožnov pod Radhoštěm, autobusová stanice	8.50
Horní Bečva, obecní úřad	9.15
Bílá, Bumbálka, státní hranice	9.30



Na lince platí tarif vyhlášený ARRIVA autobusy a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidle na lince.

Za kolo v cyklobusu zaplatíte 20 Kč, za elektrokolo 30 Kč. Každý autobus převezí až 40 kol (z toho minimálně 10 elektokol). Jízdenku s místenku je možné zakoupit v předprodejní síti skupiny ARRIVA a na internetových stránkách jizdenky.arriva.cz, nebo přímo ve vozidle. Informace o místech prodeje jízdních dokladů jsou uvedeny na webových stránkách www.arriva.cz.

Přerov – Valašské Meziříčí – Bílá, Bumbálka

Linka 844

Bílá, Bumbálka, státní hranice	16.00
Rožnov pod Radhoštěm, autobusová stanice	16.30
Valašské Meziříčí, autobusová stanice	16.50
Přerov, autobusová stanice	18.00

Z Valašské Polanky do Valašských Klobouk

Cyklobusem ze Zlína se dovezete do Valašské Polanky, kde naskočíte na cyklostezku Bevlavu. Vyrazíte Hornolidečskem směrem k jihu. První zastávka na trase bude v Lidečku, kde můžete obdivovat Čertovy skály, populární pískovcový útvar na Valašsku. Ze skal se otevírá nádherný výhled na Lidečko i panorama blízkých Bílých Karpat. Z Lidečka pokračujete do Horní Lidče. Zde lze navštívit interaktivní expozici Trezor přírody, která zachycuje největší poklady přírody na území čtyř chráněných krajinných oblastí. Za návštěvu stojí i celoroční výstava betlémů. Z Horní Lidče vede cyklostezka dále na jih, aktuálně do Valašských Příkaz. Odtud musíte přes Poteč pokračovat kousek po silnici I/57 (tento úsek stezky je teprve ve výstavbě), až dorazíte do Valašských Klobouk. V městském muzeu a v Červeném domě nasajete atmosféru lidových tradic i řemesel. Zaujme vás i secesní architektura, příběh soukenictví nebo výstava valašských panenek. Za návštěvu určitě stojí infocentrum, které vám přiblíží další turistické cíle v okolí, ale můžete tu nakoupit i spoustu regionálních výrobků a dárků. Pokud chcete objevovat širší okolí nebo si výlet prodloužit až na Slovensko, kam cyklostezka Bevlava pokračuje, můžete čerpat inspiraci z cyklovýletů na stránkách www.bevlava.cz.



A kde doplnit cestou energii?

**Lidečko – Penzion Čertovy Skály,
Restaurace Na Formace**

**Poteč – Cukrárna Alva (sezónní prodej)
Valašské Klobouky – Restaurace vinné
sklepy U Františka, restaurace Beseda**

**Vhodné pro: horská kola, silniční kola,
elektrokola. Délka trasy: 17,5 km**

